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» Priklad 1 [4 b.]: Jedana funkce
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a) Napiste definici spojitosti funkce v bodé a s jeji pomoci rozhodnéte o spojitosti funkce
f vbodé zg = 0.

b) Napiste definici derivace funkce v bod¢€ a s jeji pomoci urcete derivaci funkce f v bodé
Lo = 0.

» Priklad 2 [3 b.]: Naformulujte nékterou Bolzanovu vétu o spojité funkci a kratce ji
vysvétlete na obrazku.

» Priklad 3 [3 b.]: Udejte piiklad funkcei g, h, které nejsou na intervalu [—2, 3] integro-
vatelné (v Riemannové smyslu), ale absolutni hodnoty téchto funkci, tj. |g|, |h|, zde integrova-
telné jsou a plati

/3 |g9(z)|dz = 17, /_3 h(z)| dz = —3.
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Vse pro zvolené funkce fadné zdivodnéte, popt. zdiivodnéte, pro¢ poZadovana funkce neexistuje.
» Priklad 4 [5 b.]: Uvedte definici vlastnosti, kterd zajisti, Ze je konvergentni fadu
mozné preskladat v fadu divergujici k minus nekonecnu. NapiSte piiklad fady s touto vlastnosti

a popiste (staci obecné) jak lze takové preskladani provést.

» Priklad 5 [3 b.]: Najdéte Lagrangeiv interpolacni polynom funkce dané tabulkou.
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Déle pomoci ziskaného polynomu odhadnéte hodnotu funkce f v zy = —1/2.



» Priklad 6 [4 b.]: Urcete limity
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» Priklad 7 [4 b.]: Vlakjedoucirychlosti 90 km/h md zabrzdit tak, aby se rovnomérné
zpomalenym pohybem zastavil na vzddlenosti 1 km.

a) Za jaky Cas zastavi?

b) Jaka bude jeho rychlost 30 s potom, co zacne brzdit?
(Népovéda: Drahu popisuje vztah s = vyt — %atZ, kde v, je pocateCni rychlost, a je zrychleni.)

» Priklad 8 [3 b.]: UrCete intervaly monotonie a lokdlni extrémy funkce
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» Priklad 9 [4 b.]: Vycislete integraly
0 / T ae () / node, (i) /°° -3
l —dx 1 rsinxdzx, (i ——F—=dx.
1 z/I+Inz 0 4 VTevr
» Priklad 10 [3 b.]: UrcCete pro kterd x € R je mocninnd fada
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konvergentni / absolutné konvergentni / relativné konvergentni.

» Priklad 11 [4 b.]: Pomocisouctu mocninné fady
o0
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urcete soucet fady
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Je velmi pravdépodobné, Ze se v nékterych “ostrych” variantdch pisemky objevi napr.
také slovni tilohy na extrémy, pricem? takovd tiloha miiZe nahradit libovolnou jinou.

o> Citelng vypliite identifikacni tdaje a poCet listii, které k zadani prikladate.

> Tabulku na body ponechejte prazdnou.

> U vypoctd piikladi fadné oznacujte, ke kterému piikladu (a jeho Cdsti) patii.

> Kazdy vysledek musi byt podporen vypoctem (zdivodnénim), jakkoli je trividlni.

> Je-li pozadovan dany zptisob feseni (napf. metodami diferencidlniho poctu), neni mozné fesit jinak (napf. Gvahou,
vypsanim vSech moznostf atd.).

> VSechny papiry s vypocty podepiste a odevzdejte spolecné se zadanim.

> Neni povoleno pouziti kalkulacky ani zadnych materiald (tabulky, vzorce, skripta, pozndmky,. . .). Jakykoli pokus
o podvadéni bude mit za nisledek hodnoceni 0 bez moZnosti opravy.



